
 

 
COMUNE DI NURALLAO  Città Metropolitana di Cagliari 

 

 Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 n. 91     del 10-12-2025 
 
   
      
    OGGETTO:  Contributo del Consorzio Turistico "Sa Perda 'e Iddocca" per manifestazioni 

turistiche, culturali e di promozione del territorio Anno 2025 - Approvazione 
proposta progettuale 

 
 
  
 L’anno  duemilaventicinque, il giorno   dieci del mese di dicembre alle ore 14:30   in 

Nurallao, nella sala delle adunanze posta nel Palazzo Municipale, si è riunita la Giunta Comunale 

per trattare gli affari posti all’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il Sindaco  Porru Rita Aida  
Sono presenti Assessori n.    5  - Sono assenti Assessori n.    0, sebbene invitati 

Alla trattazione dell’argomento di cui all’oggetto risultano: 

- presenti (n.   5) gli Assessori Comunali Sigg.:  
Porru Rita Aida Sindaco Presente 

Loddo Paolo Vice Sindaco Presente 
Atzeni Nicola Ignazio Assessore Presente 

Monni Oscar Assessore Presente 
Pisu Alessandro Assessore Presente in videoconferenza 

  
Partecipa il Segretario Comunale Dott.ssa Cau Graziella, che provvede alla redazione del 

presente verbale. 
 
 Il Presidente  Porru Rita Aida - Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti 
dichiara aperta la seduta e invita La Giunta a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della presente adunanza. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Acquisiti i pareri favorevoli dei Responsabili delle PP.OO. Amministrativa e Finanziaria in ordine 
alla regolarità tecnica e contabile, resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n 267/2000; 
 
Premesso che il Consorzio Turistico “Sa Perda ‘e Iddocca”, del quale fa parte il Comune di 
Nurallao, con deliberazione dell'Assemblea Consortile n. 6 del 3.11.2025 ha disposto l’utilizzo di 
parte dell’avanzo di amministrazione per erogare contributi ai Comuni aderenti per la realizzazione 
di progetti di sviluppo turistico o per manifestazioni turistiche, culturali e di promozione del 
territorio, procedendo con successivo atto all’incremento del contributo per ciascun Ente; 
 
Preso atto che al Comune di Nurallao è stato attribuito un contributo di € 15.000,00 da utilizzare 
per le finalità di cui sopra; 
 
Visto il programma degli interventi, agli atti d’ufficio, che prevede la realizzazione delle seguenti 
attività: 

1) Realizzazione di un percorso turistico/culturale in collaborazione con l’A.T. Pro Loco 
Nurallaese; 

2) Laboratorio Murales street art; 
3) Realizzazione murales sulle tradizioni nurallaesi e scultura a tema: “la legalità”; 
4) Concerto di Natale 2025; 
5) Completamento dello Spazio Archeologico Nurallao S.A.N. con acquisto di arredamenti; 

 
Verificato che le attività in questione sono tutte orientate a rendere maggiormente fruibile e 
conoscibile il territorio di Nurallao per le sue caratteristiche naturalistiche, paesaggistiche ed 
archeologiche; 
 
Preso atto che gli interventi si attueranno con la cooperazione degli organismi presenti nel 
territorio che si occupano delle attività inerenti la promozione turistica; 
 
Ritenuto che il programma sia particolarmente meritevole di approvazione e individuate le risorse 
necessarie disponibili nel capitolo 1820 “Spese per interventi culturali” del bilancio finanziario di 
previsione 2025/2027; 
 
Valutato che occorre impartire indirizzi ai Responsabili delle PP.OO. Amministrativa e Tecnica 
affinché provvedano all’adozione degli atti di competenza conseguenti al presente atto; 
 
Atteso che il vigente quadro normativo, con particolare riferimento all’articolo 48 del D.Lgs. n° 
267/2000, attribuisce alla competenza della Giunta l’adozione del presente atto; 
 
Con voto unanime favorevole, 
 

DELIBERA 
 

1) Di approvare il programma degli interventi, agli atti d’ufficio, che prevede la realizzazione delle 
seguenti attività: 
 Realizzazione di un percorso turistico/culturale in collaborazione con l’A.T. Pro Loco 

Nurallaese; 
 Laboratorio Murales street art; 
 Realizzazione murales sulle tradizioni nurallaesi e scultura a tema: “la legalità”; 
 Concerto di Natale 2025; 
 Completamento dello Spazio Archeologico Nurallao S.A.N. con acquisto di arredamento; 
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2) Di demandare ai Responsabili delle PP.OO. Amministrativa e Tecnica l’adozione degli atti di 
competenza conseguenti al presente atto; 

 
3) Di dare atto che la spesa complessiva, per la realizzazione del programma di che trattasi, è 

stata quantificata in € 15.000,00 e trova copertura nel cap 1820 “Spese per interventi culturali” 
del bilancio finanziario di previsione 2025/2027; 

 
4) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del 

D. Lgs n. 267/2000. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

IL SINDACO – PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Porru Rita Aida Dott.ssa Cau Graziella 

 
       
 
Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs 82/2005) 
 
 


